

19.05.2022**13.50 Hrs****HL-OPENNING**

آداب

یہ آکاشانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ارجمند خان

Music

- ☆ وزیراعظم نے کہا ہے کہ ہر نسل میں لگاتار کردار سازی ہر معاشرے کی بنیاد ہوتی ہے۔ انھوں نے وڈودرا میں شری سوامی نارائن مندر کی طرف سے منعقدہ یووا شیور سے خطاب کرتے ہوئے یہ بات کہی۔
- ☆ جناب مودی نے کہا کہ بھارت ایک ایسے ملک کے طور پر ابھر رہا ہے جو سافٹ ویئر سے خلاء تک کے نئے مستقبل کے لئے تیار ہے۔
- ☆ نئی دلی نے دنیا میں اناج کے غیر یقینی حالات پر تشویش کا اظہار کیا ہے اور یہ بھی کہا ہے کہ بھارت دنیا میں خوراک کو یقینی بنانے کے لئے مناسب رول ادا کرے گا۔
- ☆ جموں و کشمیر پولیس نے بارہمولہ بم حملے میں ملوث چار دہشت گردوں کو گرفتار کیا ہے اور ہتھیار و گولہ بارود برآمد کیا ہے۔
- ☆ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر آج BRICS ملکوں کے وزراء خارجہ کی میٹنگ میں ورچوئل طریقے سے شرکت کریں گے۔
- ☆ ہریانہ اور اتر پردیش، خواتین کی سب جونیئر ہاکی قومی چیمپئن شپ کے سیمی فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔
- ☆ آج شام IPL کرکٹ ٹورنامنٹ میں واکھیوے اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرس بنگلور کا مقابلہ گجرات ٹائٹنس سے ہوگا۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔

PM-Yuva Shvir

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ دنیا کے اٹھل پٹھل کے حالات میں بھارت آج دنیا کی ایک نئی امید ہے۔ انھوں نے یہ بات ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے وڈودرا میں یووا شیور سے خطاب کرتے ہوئے کہی، جس کا اہتمام دو سوامی نارائن مندروں نے کیا تھا۔ انھوں نے کہا کہ آج ہم نیا بھارت بنانے کے لئے اجتماعی کوششیں کر رہے ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ بے چینی اور تنازعات سے پُر آج دنیا امن کے لئے بھارت کی طرف دیکھ رہی ہے۔ وزیراعظم نے کہا کہ ہر نسل میں مسلسل کردار سازی ہر معاشرے کی بنیاد ہوتی ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ ہم پوری انسانیت کو یوگ اور آیوید کی طاقت کا راستہ دکھا رہے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ آج ہم سافٹ ویئر سے خلاء کی جانب ایک نئے مستقبل پر آگے بڑھنے کی کوشش میں لگے ہوئے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ کورونا بحران کے دوران ہم نے دنیا میں دواؤں اور ٹیکوں کی تقسیم کے ذریعے خود کفیل بھارت کی ایک نئی امید

پیدا کی ہے۔ سنسکار **Abhyuday** شیور کا اہتمام کرنے کے لئے سوامی نارائن مندروں اور ان کے سنتوں کی ستائش کرتے ہوئے وزیراعظم نے کہا کہ یہ ہماری ثقافت اور ہمارے ملک میں **Abhyuday** لائے گا۔ انھوں نے کہا کہ سنتوں کی موجودگی میں شیور کے انعقاد سے اس کے اثرات اور زیادہ روشن ہوں گے۔ جناب مودی نے کہا کہ شیور کا اہتمام ایک ایسے وقت میں کیا جا رہا ہے جبکہ ملک آزادی کا امرت مہوتسو منا رہا ہے۔

وڈودرہ میں شری سوامی نارائن مندر، کنڈل دھام اور شری سوامی نارائن مندر، کرلی باغ نے اس شیور کا اہتمام کیا ہے۔ اس شیور کا مقصد ایک بھارت سریشٹھ بھارت، آتم نربھر بھارت اور سوچھ بھارت جیسے پروگراموں کے ذریعے اور زیادہ تعداد میں نوجوانوں کو سماجی خدمت اور ملک کی تعمیر کے کام میں شامل کرنا ہے۔

Prez-Kingstown Visit

جمایکا کا اپنا سرکاری دورہ مکمل کرنے کے بعد صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند **Saint Vincent** اور **Grenadines** کی راجدھانی کنگسٹن پہنچ گئے ہیں۔ گورنر جنرل محترمہ **Dame Susan Dougan** نے ان کا استقبال کیا۔ مفاہمت ناموں پر دستخط کرنے کے علاوہ صدر کووند **Saint Vincent** اور **Grenadines** کی پارلیمنٹ سے بھی خطاب کریں گے۔ **Saint Vincent** اور **Grenadines** اور بھارت کے دوستانہ تعلقات ہیں اور وہ اقوام متحدہ اور دولت مشترکہ سمیت مختلف بین الاقوامی فورموں پر سرگرمی کے ساتھ تبادلہ خیال کرتے ہیں۔

India-Food

بھارت نے عالمی سطح پر خوراک کے عدم تحفظ پر تشویش کا اظہار کیا ہے اور سب سے زیادہ متاثرہ لوگوں کی مشکلات کو ختم کرنے کیلئے اجتماعی طور پر کام کرنے کی ضرورت کو اجاگر کیا ہے۔ نیویارک میں عالمی غذائی تحفظ سے متعلق ایک اعلیٰ سطح کی وزارتی میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے امور خارجہ کے وزیر مملکت وی مرلی دھرن نے کہا کہ کووڈ-19 دبا اور روس اور یوکرین کے درمیان جاری تنازع کے سبب بڑھتی ہوئی توانائی اور غذائی اجناس کی قیمتوں اور عالمی لاجسٹک سپلائی کے سلسلے میں رکاوٹ نے ترقی پذیر ملکوں پر کافی اثر ڈالا ہے۔ جناب مرلی دھرن نے خوراک کے بحران پر عالمی رپورٹ کو اجاگر کیا اور کہا کہ 2022 کی رپورٹ کے مطابق 139 ملین افراد تنازع کے سبب دنیا بھر میں خوراک کی شدید قلت سے دوچار ہوئے ہیں۔

انہوں نے کہا کہ بھارت عالمی سطح پر غذائی تحفظ کو بہتر بنانے میں اپنا کردار ادا کرے گا، جس کے تحت بھارت مساوات کو برقرار رکھے گا، ہمدردی کا مظاہرہ کرے گا اور سماجی انصاف کو فروغ دے گا۔ افغانستان میں بگڑتی ہوئی انسانی صورتحال کے تناظر میں بھارت افغانستان کے عوام کو پچاس ہزار میٹرک ٹن گیہوں بطور عطیہ فراہم کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت میانما کے لئے انسانی امداد کو جاری رکھے ہوئے ہے۔ اس میں 10 ہزار میٹرک ٹن چاول اور گیہوں کی فراہمی کی منظوری شامل ہے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ بھارت سری لنکا کو ان مشکل حالات میں غذائی امداد کے ساتھ تعاون کر رہا ہے۔

J&K-Arrested

مرکز کے زیر انتظام علاقے جموں و کشمیر میں جموں و کشمیر پولیس نے اس مہینے کی 17 تاریخ کو بارہمولہ ٹاؤن میں واقع دیوان باغ میں ایک شراب کی دکان پر حالیہ گرینینڈ حملے میں ملوث چار دہشت گردوں اور اس کے ایک ساتھی کو گرفتار کیا ہے۔ اس دہشت گردانہ حملے میں ایک شہری رنجیت سنگھ کی موت ہو گئی تھی۔ ایک ٹوٹ میں کشمیر زون پولیس نے کشمیر زون کے انسپکٹر

جزل آف پولیس وجے کمار کا حوالہ دیتے ہوئے کہا کہ دہشت گرد تنظیم لشکر طیبہ سے وابستہ چاروں دہشت گردوں اور اس کے ساتھی کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ ان کے قبضے سے 5 پستول، 23 گرینڈ اور دھاکہ خیز مواد برآمد کئے گئے ہیں۔

Rajnath Yoga

وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے آج دلی میں یوگا کے بین الاقوامی دن 2022 کی الٹی کنٹی کے پروگرام میں شرکت کی۔ دفاع کے وزیر مملکت اے بھٹ اور فوجی اہلکاروں نے بھی یوگا کے اس پروگرام میں شرکت کی۔ یوگا کا بین الاقوامی دن پوری دنیا میں ہر سال 21 جون کو منایا جاتا ہے۔

Covid National Update

ملک میں قومی ٹیکہ کاری مہم کے تحت اب تک 191 کروڑ 79 لاکھ سے زیادہ کووڈ سے بچاؤ کے ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ وزارت صحت نے بتایا کہ پچھلے 24 گھنٹے میں 13 لاکھ 71 ہزار سے زیادہ کووڈ کے ٹیکے لگائے گئے۔ اسی عرصے میں کووڈ کے دو ہزار 364 نئے معاملے کی اطلاع ملی ہے۔ سردست ملک میں زیر علاج مریضوں کی تعداد 15 ہزار 419 ہے اور یہ صفر اعشاریہ صفر چار فیصد ہے۔ شفا یابی کی شرح 98 اعشاریہ سات پانچ فیصد ہے۔ جانچ کے بعد متاثر پائے جانے والے مریضوں کی ہفتے وار شرح سردست صفر اعشاریہ پانچ پانچ فیصد ہے، جبکہ اس کی یومیہ شرح صفر اعشاریہ پانچ صفر فیصد ہے۔ اب تک ملک میں کل 84 کروڑ 54 لاکھ کووڈ کے ٹیسٹ کیے جا چکے ہیں۔ پچھلے 24 گھنٹے کے دوران چار لاکھ 77 ہزار سے زیادہ ٹیسٹ کیے گئے ہیں۔

Yasin Malik

دلی میں قومی جانچ ایجنسی NIA کی ایک خصوصی عدالت نے کشمیر کے علیحدگی پسند رہنما یاسین ملک کو دہشت گردی کے لئے فنڈ سے متعلق معاملے میں قصور وار گردانہ ہے۔ قصور وار قرار دینے کے بعد عدالت نے یاسین ملک کو ہدایت دی ہے کہ وہ ایک حلف نامہ داخل کریں جس میں مالی تشخیص کی تفصیلات دی جائیں۔ عدالت نے NIA کو بھی ہدایت دی ہے کہ وہ ملک کی مالی تشخیص کے بارے میں ایک رپورٹ داخل کرے۔ اس مہینے کی دس تاریخ کو ملک نے اپنے اوپر لگائے گئے سبھی الزامات کو قبول کیا تھا۔ یاسین ملک کو کتنی سزا دی جائے اس بارے میں 25 تاریخ کو دلائل سنیں جائیں گے۔

China Brics Day

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر آج BRICS کے وزرائے خارجہ کے ساتھ ورچوئل طریقے پر میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ چین ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے اس میٹنگ کی میزبانی کرے گا۔ میٹنگ کی صدارت چین کے اسٹیٹ کونسلر اور وزیر خارجہ Wang Yi کریں گے اور اس میں وزیر خارجہ ایس جے شنکر، جنوبی افریقہ کے بین الاقوامی تعلقات اور تعاون کے وزیر Naledi Pandor، برازیل کے وزیر خارجہ Carlos Alberto Franca اور روس کے وزیر خارجہ Sergey Lavrov شرکت کریں گے۔ یہ میٹنگ 14 ویں Brics سربراہ کانفرنس کیلئے راہ ہموار کرے گی۔ چین کی وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ چین 2022 کے لئے Brics کے صدر کے طور پر اہم بین الاقوامی اور علاقائی معاملات اور موجودہ عالمی صورتحال کے نئے چیلنجوں

پر Brics ملکوں کے ساتھ رابطہ اور تعاون بڑھانے کا خواہشمند ہے۔ بھارت نے جنوری 2022 میں چین کو BRICS کی صدارت سونپی تھی۔ کل 25 تقریبات کا منصوبہ بنایا گیا ہے۔ بھارت اس سال پانچ تقریبات کی میزبانی کرے گا۔

Amarnath Yatra

جہوں کشمیر میں انتہا ناگ ضلع انتظامیہ آئندہ امرناتھ یاترا کے عقیدتمندوں کو سہولت فراہم کرنے اور سالانہ یاترا کو کامیاب بنانے کیلئے سبھی ضروری بندوبست کر رہی ہے۔ یہ یاترا 30 جون کو شروع ہوگی اور گیارہ اگست کو ختم ہوگی۔ آکاشوانی کے ساتھ ایک خصوصی انٹرویو میں ضلع مجسٹریٹ ڈاکٹر پیوش سنگلا نے بتایا کہ یاتریوں کیلئے صحت سہولیات شروع کی گئی ہیں۔ جناب سنگلا نے بتایا کہ 36 کلو میٹر پہلگام روایتی راستے پر آکسیجن پوائنٹس کی نشاندہی کی گئی ہے جہاں یاتری مقدس امرناتھ گچھا کے اپنے راستے پر آکسیجن کی کمی یا سانس لینے میں دشواری محسوس کرتے ہیں، جو تین ہزار 888 میٹر کی بلندی پر واقع ہے۔

Hockey-Sub Junior Women

آج تمل ناڈو کے Kovilpatti میں ہاکی انڈیا جونیئر مردوں کی قومی چیمپئن شپ 2022 کے تیسرے روز اپنے پول مقابلوں میں اترپردیش اور چنڈی گڑھ نے اپنے مقابلے جیت لیے۔ اترپردیش نے پول اے کے مقابلے میں ہماچل پردیش پر صفر کے مقابلے 13 گول سے جیت درج کی، جبکہ پول بی میں چنڈی گڑھ نے مدھیہ پردیش کو دو کے مقابلے 8 گول سے ہرایا۔ آج کے دیگر مقابلوں میں شام 4 بجے پول سی میں اڈیشہ کا مقابلہ راجستھان سے ہوگا۔ شام پونے 6 بجے پول ای میں بہار کا سامنا جہوں کشمیر سے، جبکہ شام ساڑھے 7 بجے آسام کا مقابلہ اروناچل پردیش سے ہوگا۔

IPL-Cricket

آج ممبئی کے وانکھڈے اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرس بنگلور کا مقابلہ گجرات Titans سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔ گل رات نوی ممبئی کے ڈی وائی پائل اسٹیڈیم میں کھیلے گئے ایک سنسنی خیز میچ میں لکھنؤ سپرجائنٹس نے کولکاتا نائٹ رائیڈرز کو 2 رن سے ہرایا۔ ناس جیت کر بلے بازی کرتے ہوئے لکھنؤ سپرجائنٹس کے سلامی بلے بازوں نے 20 اوورس میں 210 رن بنائے اور آخر تک آؤٹ نہیں ہوئے۔ اس طرح انہوں نے کئی ریکارڈ بھی قائم کیے۔ ان دونوں کھلاڑیوں نے آئی پی ایل کی تاریخ میں پہلے وکٹ کی ساجھداری میں سب سے زیادہ رن بنانے کا ریکارڈ قائم کیا۔ Quinton De Kock نے دھواں دھار 140 رن بنائے جبکہ کے ایل راہل نے 68 رن اسکور کیے۔ اس شکست کے بعد کولکاتا کی ٹیم آئی پی ایل کے پلے آف مرحلے کی دوڑ سے باہر ہوگئی ہے۔

IBA-Boxing

آج ترکی کے شہر استنبول میں IBA خواتین عالمی باکسنگ چیمپئن شپ کے فٹائل ویٹ زمرے کے فٹائل میں بھارتی مکے باز کھت زریں کا مقابلہ تھائی لینڈ کی Jitpong Jutamas سے ہوگا۔ کھت زریں نے کل سیسی فٹائل میں برازیل کی Carolina De Almeida کے خلاف پانچ صفر سے شاندار جیت حاصل کی تھی۔ میچ میں کامیابی حاصل کرنے کے بعد کھت نے خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ وہ فٹائل مقابلے کی منتظر ہیں۔

Hockey-Sub Junior Men

آج تمل ناڈو کے Kovilpatti میں ہاکی انڈیا جونیئر مردوں کی قومی چیمپئن شپ 2022 کے تیسرے روز اپنے پول مقابلوں میں اترپردیش اور چنڈی گڑھ نے اپنے مقابلے جیت لیے۔ اترپردیش نے پول اے کے مقابلے میں ہماچل پردیش پر صفر کے مقابلے 13 گول سے جیت درج کی، جبکہ پول بی میں چنڈی گڑھ نے مدھیہ پردیش کو دو کے مقابلے 8 گول سے ہرایا۔ آج کے دیگر مقابلوں میں شام 4 بجے پول سی میں اڈیشہ کا مقابلہ راجستھان سے ہوگا۔ شام پونے 6 بجے پول ای میں بہار کا سامنا جموں و کشمیر سے، جبکہ شام ساڑھے 7 بجے آسام کا مقابلہ ارونناچل پردیش سے ہوگا۔